



Arsen **DEDIĆ**

*Što gonjen, što poslom
Udario ja proljetos Bosnom.
Pravac Županja – Tuzla
Sava mi put presijeca
Vazio sam doslovno
Po slikama Safeta Zeca.*

Priča se kako je nekada davno saznao, kako je negdje jednom zapisano da će umrijeti – ako izgovori praznu rečenicu. Kažu da je otada besmrtnan.

Ali osuđen na doživotno traganje za rečenicama uz koje može ostati živ...

Njegove nam upjesmljene i harmonijski, melodijski i ritmično oblikovane spoznaje prevode stvarnost na jezik ljepote. Njegovo uglazbljeno pripovijedanje vraća nam tisućljeća pjevanja naših predaka. U njemu prepoznajemo i ono suvremeno (šansonjersko i kantautorsko) umijeće, ali uz malo truda i imaginacije moći ćemo osluhnuti tisućgodišnja uzajamna traganja te pronalaženja i prožimanja pripovijedanja i glazbe.

Mnoge su Arsenove pjesme osuđene postati narodnima. U njima su ritam i metar disanja, hoda i pripovijedanja. U njima su poruke izravne i primljive. Nije ni čudo: prometejski je krao od muza i besramno potpisivao svojim imenom. U trenucima slabosti priznao bi da je "viši pjesnik iz nižih pobuda".

Poput sonde Arsen je svoje tijelo predavao iskustvima ljubavi, života, prijateljstva, kritike. Stihovi koji su nastajali opravdanja su za sve. Rođena je prohodnost za iskustva njegovih čitatelja, slušatelja...

Što danas?

Svete su krave preko svojih posrednika pokupovale sve hrvatsko. Narodu su ostavile samo prazan slogan.

Više ih se ne mora dizati do nebesa. Nedohvatljive su i bez toga.

Ono što se nije moglo kupiti – to su prodale.

Ono što se nije moglo ni kupiti ni prodati – pretvorile su u ovisnike o plaći, honoraru, vlastitom radu, radnom mjestu ili posrednicima zapošljavanja.

Njihovo ministarstvo straha razvija kampanju produbljivanja emocija straha i strepnje.

O čemu danas pjeva Arsen koji je davno već u pjesmu smrvio mjerenje po glavi stanovnika, onaj Arsen koji je poput muzičara u rano jutro stršio sa svojim istinama u kojima smo se prepoznavali... Arsen koji gotovo podjednako duhovito pjeva i najavljuje svoje pjesme.

O tome ćemo u Sarajevu, koje ga voli i očekuje.